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KnaccHasa paboTta

KOCUHYCbI OCTpPbIX YIrNoOB
NPAMOYIroJfibHOro TpeyronbHUKa.



BbIHYUCIIU

Tb: p )

1 BapunaHT BapuaHT
sin 30° sin 60°
sin 150° cos 150°
cos 120° cos 30°
cos 90° sin 90°
cos 180° cos 45°
sin 45° sin 120°
cos 60° sin 180°
sin 135°

cos 135°



PaccMmoTtpum npamoyronbHbIiU TpeyronbHUK ABC ¢ KaTteTamu
a, b n rmnoTeHysoun c.

KocuHycbl ero octpbix yrmoB A u B onpepensroTcs

paBeHCTBaMU A
b
COS A = P (5) -
u b |
cos B = a (6)
¢ C a B

UTaK, KOCUHYC ocmpo20 Yyana npPsIMoy20J/1bHO20
mpey20sibHUKa paéeH OMHOWEeHU Kamema, npunexawemy K
3amomy yaiy, u 2urnomeHys3abil.

Kopoue: KocuHyc paseH omHOWeHUro rnpunexauw,e2o kKamema
K 2unomeHys3e.



Penepb BCNOMHUM, 4YTO

a9
mnA-C (7)
7
ﬂnB=§ (8)
CpaBHuBas (7) n (6) , a TakKe (5) n (8), nonyuyaem, uto
sin A =cos B (9)
7

cosA=sinB (10)



BcnomHum ewe, 4yto LA + £ B =90°. OcTpble yrnbl, CymMma
KOTOpPbIX paBHa 90° Ha3bIBalOT AOMOJIHUMESIbHLIMU (BPYT K
apyry 8o 90°). Moartomy paBeHcTBa (9) 1 (10) BbipaXaloT Takme
CBOUCTBA AONOJTHUTESIbHbIX YITIOB: CUHYC OCMpOo20 yaria

paeeH KOCUHYycy 00rnoJsIHUmMersibHo20 yasia, m.e.
sin a = cos (90°- a), (11)

U KOCUHYC OCMpO20 yasia paséeH CUHycy 0onosIHumesibHo20

yana, m.e.

cos d = sin (90° - a). (12)



PaboTta c y4yeOHMKOM

cTp. 118 - 119
Ne 7.15; Ne 7.16 (5, 5, 8);
Ne 7.17 (a, A); N2 7.18 (a, B); N2 7.19



IlomallHee 3aaaHue

cTp. 118 — 119
Ne 7.17 (6, B, r); N2 7.18 (O, I, €)



